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 پاسخ صحیح را انتخاب کنید. *

𝑓(𝑥)معکوس تابع   = √𝑥 +  کدام است؟  3

𝑥2   الف( − 3      , 𝑥 ≥ 𝑥2   ب(                                                3− − 3      , 𝑥 ≥ 0                                           

𝑥2       ج( + 3      , 𝑥 ≥ 𝑥2  (د                                                  3− + 3      , 𝑥 ≥ 0                                      

𝐿𝑖𝑚اگر  
𝑥 → +∞

2𝑥𝑚−1+𝑥−1

3𝑥3+𝑥2
=  باشد، آنگاه:       ∞+

𝑚 الف( > 𝑚  ب(                           1 < 𝑚ج(                              1 < 𝑚  (د                                 4 > 4                   

,𝑎]نمودار روبرو که در بازه    𝑏)   چند نقطه بحرانی دارد؟        رسم شده است 

                                          5( ب                                          4الف( 

 3 د(                                           2ج(    

 

 

75/0 

 

4 

5 
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 را مشخص کنید. قسمتصحیح یا غلط بودن هر *

𝑓(𝑥)تابع  = −(2 − 𝑥)3 غ (   –)ص  . است  صعودی در مجموعه اعداد حقیقی اکیدا 

𝑥+1حاصل حد تابع  

9−𝑥2
𝑥وقتی    →  غ (   –است. ) ص    ∞+برابر     +3

 غ (  –. ) ص تر استهر چه خروج از مرکز بیضی بزرگتر و به یک نزدیکتر باشد شکل بیضی کشیده
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 جاهای خالی را کامل کنید.*

,𝑥1اگر برای هر دو نقطه   𝑥2  از دامنه تابع𝑓(𝑥)   که𝑥1 < 𝑥2  ....... آنگاه ......... داشته باشیم .........𝑓(𝑥)   را تابعی

 نامیم.نزولی می

 برابر بازه ....................... است.  𝑓(2𝑥)دامنه تابع  آنگاه باشد، [4,8−]برابر بازه    𝑓(𝑥)اگر دامنه تابع  

𝑓(𝑥)در تابع   = 2𝑠𝑖𝑛3𝜋𝑥 −  ت.برابر ................. اس  𝑚𝑎𝑥دوره تناوب برابر ................. و   1

 ........ است..... شکل حاصل از دوران مثلث قائم الزاویه حول یکی از اضلاع قائمه آن ..........
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𝑓(𝑥)  اگر 11 = √𝑥 − 1   , 𝑔(𝑥) = 2𝑥 −  1 را به کمک تعریف بیابید.  𝑓𝑜𝑔باشند، دامنه تابع    1

𝑦رفتار تابع   12 = 𝑡𝑎𝑛𝑥 25/0 چگونه است؟  در دامنه خود از نظر صعودی و نزولی بودن 

𝑐𝑜𝑠2𝑥معادله مثلثاتی  13 − 𝑐𝑜𝑠𝑥 + 1 =  1 را حل کنید. 0
 "ادامه سوالات در صفحه دوم "
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𝑓(𝑥)چند جمله ای   kبه ازای چه مقدار از متغیر  14 = 2𝑥3 − 𝑘𝑥2 − 5𝑥 + 𝑥بر   2 +  5/0 بخش پذیر است.  1

𝐿𝑖𝑚حاصل حد روبرو را بیابید.                                                                                                   15
𝑥 → 2

𝑥−2

𝑥−√𝑥+2
                           1 

𝑓(𝑥)مقدار مشتق اول تابع   16 = 𝑥2 − 3𝑥   را در𝑥 =  1 بدست آورید.  تعریفبه کمک  1

 مشتق توابع را بدست آورید.) ساده کردن مشتق الزامی نیست( 17

                                   𝑦 = ( 
1

𝑥2+𝑥
𝑦)ب                                             3(  = (√𝑥2 + 𝑥)(5𝑥4 − 𝑥) الف( 

1 

1 

18 
𝑓(𝑥)را طوری بیابید که تابع    a,bمقادیر متغیرهای  = {

𝑎𝑥3 + 𝑏                  , 𝑥 ≥ −1
1
3

(𝑥2 + 4𝑥)             , 𝑥 < 𝑥در    1− = 1  

 مشتق پذیر باشد.
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𝑓(𝑥)آهنگ متوسط تغییر تابع   19 = √2𝑥 +  75/0 بدست آورید.  [4,12]را در بازه    1

𝑓(𝑥)معادله خط مماس بر منحنی تابع   20 =
𝑥2−1

𝑥
𝑥در نقطه      =  1 واقع بر آن را بنویسید. 1−

𝑓(𝑥)یک اکسترمم نسبی تابع    𝐴(−1,3)اگر نقطه   21 = 𝑎𝑥3 + 𝑏𝑥 +  1 را مشخص کنید. a,bباشد، مقادیر   1

پنجاه متر نرده داریم که قرار است دور یک زمین مستطیل شکلی که یک طرف آن دریاست را حصارکشی کنیم  22

 بیشترین مساحت را داشته باشیم؟ابعاد این زمین چقدر باشد تا 

5/1 

, 𝐹(−5,2)کانون های یک بیضی نقاط   23 �́�(1,2)   و𝑎 = را  تصات مرکز بیضی مخ وفاصله کانونی : است 5

 مشخص کنید.

75/0 

,𝑂(1دایره ای به مرکز   24 3𝑥بر خط به معادله  (2− + 4𝑦 − 5 =  1 مماس است، معادله این دایره را بنویسید.   0

𝑥2در دایره به معادله   25 + 𝑦2 − 4𝑥 − 2𝑦 + 1 =  1 مختصات مرکز و اندازه شعاع را مشخص کنید.  0

درصد پسران تمام واحدهای خود   70درصد دختران و   60درصد دانشجویان سال اول دختر و بقیه پسر هستند،  58  26

کنیم احتمال اینکه این فرد تمام واحدهای خود را  اند. یک نفر به تصادف از بین آنها انتخاب میرا گذرانده 

 گذرانده باشد چقدر است؟ 

75/0 

𝑃(𝐴)اگر    A,Bبرای دو پیشامد تصادفی   27 =
1

3
   , 𝑃(𝐵) =

2

5
    , 𝑃(𝐵|𝐴) =

1

4
احتمال اینکه حداقل    

 اتفاق بیفتد را بدست آورید.  A,Bیکی از دو پیشامد  

25/1 

 " موفق باشید " 
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   (25/0هر سوال  ) 

            1ب )                                                 2د )                                                3الف )       

 4ص)                                                5غ )                                                6)غ        

5/1 

 
𝑚𝑎𝑥         10)  مخروط توپر        = 𝑇    و   1 =

2
3

  (9                [−2,4]  (8           𝑓(𝑥1) ≥ 𝑓(𝑥2) (7 

              (5/0)                                    (5/0)                                  (25/0)                                 (25/0)    
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11   𝐷𝑓𝑜𝑔 = {𝑥 ∈ 𝐷𝑔|𝑔(𝑥) ∈ 𝐷𝑓} = {𝑥 ∈ ℝ|(2𝑥 − 3) ∈ [1, +∞)} = [2, +∞)       
                               (5/0           )               (25/0)                                                                            (25/0                                              ) 

1 

 25/0 نه صعودی و نه نزولی   12

31                       2𝑐𝑜𝑠2𝑥 − 1 − 𝑐𝑜𝑠𝑥 + 1 = 0 ⇒ 𝑐𝑜𝑠𝑥( 2𝑐𝑜𝑠𝑥 − 1) = 0  

                                                               (25/0)                                                  (25/0)    

      (25/0)       𝑐𝑜𝑠𝑥 =
1

2
 ⇒ 𝑥 = 2𝑘𝜋 ±

𝜋

3
           ،  (25/0)       𝑐𝑜𝑠𝑥 = 0 ⇒ 𝑥 = 𝑘𝜋 +

𝜋

2
                                                                       

1 

14       𝑥 = −1 = 0 ⇒ 𝑅 = 2(−1)3 − 𝑘(−1)2 − 5(−1) + 2 = 0 ⇒ 𝑘 = 5 
                                     (25/0(                                              )25/0) 

5/0 

15        lim
𝑥→2

𝑥−2
𝑥−√𝑥+2

×
𝑥+√𝑥+2
𝑥+√𝑥+2

= lim
𝑥→2

(𝑥−2)(𝑥+√𝑥+2)

𝑥2−𝑥−2
= lim

𝑥→2

(𝑥−2)(𝑥+√𝑥+2)

(𝑥−2)(𝑥+1)
=

4
3

 

             (25/0(           )25/0(                                   )25 /0(                                         )25/0 ) 

1 

16     �́�(1) =  lim
𝑥→1

𝑓(𝑥)−𝑓(1)

𝑥−1
= lim

𝑥→1

𝑥2−3𝑥+2

𝑥−1
=  lim

𝑥→1

(𝑥−1)(𝑥−2)

𝑥−1
= 1 − 2 = −1   

            (25/0(                       )25/0(                            )25/0(                              )25 /0) 

1 

17                �́� = (
2𝑥+1

2√𝑥2+𝑥
) (5𝑥4 − 𝑥) + (20𝑥3 − 1)(√𝑥2 + 𝑥)   الف( 

                                                                        (25/0(           )25/0(               )25/0(          )25/0) 

                                                              �́� = 3(
0−(2𝑥+1)(1)

(𝑥2+𝑥)
2 )(

1

𝑥2+𝑥
 )ب 2(

                                                                                                                     (25/0(       )75/0     ) 

 

1 
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18                           𝑓+́(−1) = 𝑓−́(−1)  ⇒ 3𝑎𝑥2 =  
1

3
(2𝑥 + 4) ⇒ 3𝑎 =  

2

3 
 ⇒ 𝑎 =  

2

9
        

                                             (25/0(                                    )25/0(               )25/0                        ) 

        lim
𝑥→−1

+
(𝑎𝑥3 + 𝑏) = lim

𝑥→−1
− (

𝑥2+4𝑥

3
)  ⇒  −

2

9
+ 𝑏 = −1 ⇒ 𝑏 = −

7

9
                              

                            (25/0(                                                                                     )25/0) 

25/1 

19       Δ𝑓

Δ𝑥
=

𝑓(12)−𝑓(4)

12−4
=

5−3

8
=

1

4
 

                                                                                                                    (25/0 )               (5/0 )                         

75/0 

20                           𝑓(−1) = 0 ⇒  �́�(𝑥) =
(2𝑥)(𝑥)−1(𝑥2−1)

𝑥2
 ⇒ 𝑚 = �́�(−1) = 2 

                                                    (25/0)                                 (5/0                                               ) 

                                                              (25/0)           𝑦 − 0 = 2(𝑥 + 1)  ⇒ 𝑦 = 2𝑥 + 2 

1 

 

 

21 (25/0  )                �́�(−1) = 0 ⇒  �́�(𝑥) = 3𝑎𝑥2 + 𝑏 ⇒ 3𝑎 + 𝑏 = 0                                                                                                             

𝑓(−1) = 3 ⇒ 𝑎(−1)3 + 𝑏(−1) + 1 = 3 ⇒  −𝑎 − 𝑏 = 2 ⇒ 𝑎 = 1  , 𝑏 = −3  
                 (25/0     )    (25/0)                                    (25/0  ) 

1 

22          (25/0)             𝑥 + 2𝑦 = 50 ⇒ 𝑥 = 50 − 2𝑦                                                                                                             

 (25/0)         𝑆 = 𝑥𝑦 = (50 − 2𝑦)𝑦 = −2𝑦2 + 50𝑦   مساحت        

𝑎در معادله درجه دوم وقتی    <  (25/0)  دارد. 𝑚𝑎𝑥است معادله  0

               ⇒ �́�(𝑦) = −4𝑦 + 50 = 0 ⇒ 𝑦 = 12.5 ⇒ 𝑥 = 25 
           (25/0(                    )25/0(                       )25/0) 

5/1 

23        𝐹�́� = 2𝑐 ⇒ 2𝑐 = 6 ⇒ 𝑂(1, −2) 
                                                                                                           (5/0)               (25/0) 

75/0 

24           𝑑 = 𝑅 =
|3(1)+4(−2)−5|

√3
2+4

2
=

10

5
= 2 ⇒  (𝑥 − 1)2 + (𝑦 + 2)2 = 4 

                                                                       (5/0 (                                                   )5/0) 

 

 

1 
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25        𝑂(2,1)    ,   𝑅 =
1
2

√(−4)2 + (−2)2 − 4(1) = 2 
                                                                           (5/0)                                                                           (5/0)   

1 

26                        𝑃(𝐴) = 0.58 × 0.6 + 0.42 × 0.7 = 0.348 + 0.294 = 0.642   
                                                           (25/0(                                        )25/0(                    )25/0 ) 

 

75/0 

27        𝑃(𝐵|𝐴) =
𝑃(𝐴∩𝐵)

𝑃(𝐴)
 ⇒  

1

4
=

𝑃(𝐴∩𝐵)
1

3

 ⇒ 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) =
1

12
     

                                                                          (25/0)                                                                                   (25/0)  

             𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) =
1

3
+

2

5
−

1

12
=

39

60
=

13

20
 

                                                                (5/0)                                                         (25/0)   

25/1 

 20 ".دیبه تناسب بارم، نمره ده گری درست د یهمکاران محترم لطفا به پاسخ ها " 
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